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Kozma Imre atyát választotta újra elnökévé a Máltai
Szeretetszolgálat 

Kozma Imre atyát választotta újra elnökké a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület országos küldöttgyûlése május

28-án. Az ülésen a következõ négy évre választották meg a civil szervezet vezetõ tisztségviselõit. Az elnöki tisztséget

továbbra is Kozma Imre atya tölti be, aki a Szeretetszolgálat alapító elnökeként immár 26 éve irányítja az ország egyik

legnagyobb karitatív szervezetének munkáját. 

Kozma Imre atyát választotta újra elnökké a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület országos küldöttgyûlése május 28-án. Az

ülésen a következõ négy évre választották meg a civil szervezet vezetõ tisztségviselõit. Az elnöki tisztséget továbbra is Kozma Imre

atya tölti be, aki a Szeretetszolgálat alapító elnökeként immár 26 éve irányítja az ország egyik legnagyobb karitatív szervezetének

munkáját. A küldöttgyûlés megerõsítette tisztségében Vecsei Miklós általános alelnököt és Bíró László püspök atyát, a szervezet

országos lelki vezetõjét.

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat katolikus szervezet, amely rászoruló emberek százezreinek nyújt segítséget minden évben, több

mint kétszáz intézményében hajléktalan emberekrõl, egyedül maradt idõsekrõl, fogyatékkal élõ emberekrõl gondoskodik, 130

önkéntes csoportja a nélkülözõket segíti, útkeresõ modellprogramjai pedig a társadalom egészét érintõ szociális kérdésekre adnak

gyakorlati válaszokat.

 Az országos küldöttgyûlésen Kozma Imre atya kiemelte, hogy a szervezet feladatai évrõl évre változhatnak, a küldetése azonban

ugyanaz marad: a hit védelme és a rászorulók megsegítése. A keresztény emberek kötelezettségeirõl szólva Kozma Imre atya

kiemelte, az õ feladatuk, hogy „nyitva tartsák az eget”. „Földet nézõ emberekké váltunk, és egyfolytában elégedetlenek vagyunk.

Ideje, hogy az égre emeljük tekintetünket, mert ha errõl lemondunk, az erkölcsi tõkénk is elfogy” – hívta fel a figyelmet a keresztény

szemlélet erõsítésére Kozma Imre atya.
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